Экзаменационный материал    для 5 класса
             Левая  сторона.
1.Упростив выражения ,найди их числовые значения.
С:Д:0,96-0,35=
Если  С=1      Д=1
2.Найди неизвестный член пропорции
5    : 0,5=х:2   
3.Реши уравнение
3х+8    =12,2
4.Задача
Улов рыбаков составляет 328,5 кг. Рыбы. Из них 0,71 –сазан, 0,12кг.-щука, остальные – разные рыбы. Сколько килограммов разных рыб поймали рыбаки?
                  Правая сторона
1.Упростив выражения, найди  их числовые значения
28    -17    -а, если а=6   
2.Найди неизвестный член пропорции
Х:6,3=2     :6,75
3. Реши уравнение
(1,28+3,72)х=0,65
4.Задача.
Марат купил дыню массой 4кг. И заплатил 20    тенге. Сколько стоит 1 кг. дыни?

